



В Челябинской области местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему Александру Косулину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Следствием и судом установлено, что весной 2012 годов под предлогом игры на компьютере Косулин приводил в свой дом незнакомых малолетних мальчиков, где после игры совершал в отношении них насильственные действия сексуального характера. Потерпевшими по уголовному делу являются 3 мальчика в возрасте от 8 до 12 лет. В ходе расследования уголовного дела следственным путем установлено, что злоумышленник причастен к совершению в 2012 году еще 1 преступного эпизода насильственных действий сексуального характера в отношении 10-летнего мальчика. Приговором суда Косулину назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594461>